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Zaključak
Osuvremenjivanje glazbe gregorija-

nike i njezina implementacija u odgoj-
no-obrazovni kontekst nastave Solfeggia 
u glazbenim školama u svakom slučaju 
predstavlja velik izazov i dodatne me-
todičke napore. Ovo glazbeno nasljeđe 
obiluje melodioznim frazama satkanim 
od intervalskih pomaka pomoću kojih 
jednostavnim putem možemo zorno pri-
kazati nastavnu građu te samim učenjem 
melodije ili određene fraze dolazimo do 
željenih ishoda. Gregorijanska glazba 
neopterećena je suvremenim poimanjem 
mjere, ritma i pulsa, stoga je idealna za 
melodijske diktate, vježbe na modula-
toru, učenje intervala i intervalsko into-
niranje, vježbe za upjevavanje zbora te 
vježbanje (vokalne) izvedbe uz poštiva-
nje oznaka za dinamiku, tempo i način 
izvođenja. Osnovna mjerna i ritamska 
jedinica glazbe gregorijanskih napjeva 

jest govoreni slog, zbog čega se melodi-
jama napjeva mogu dodati različiti tek-
stovi. Koliko je poznato, ovo je tek prvi 
pokušaj sustavnijega povezivanja svije-
ta gregorijanskih melodija s obrazovnim 
procesom u nastavi Solfeggia. Jedna od 
ključnih ideja odnosi se na usmjeravanje 
novih glazbeno-pedagoških nastojanja 
koja bi glazbu gregorijanike implemen-
tirala u nastavni proces, baš kao i osta-
le vrste glazbenoga izričaja. Bez obzira 
na zakonitosti interpretacije, izvođenja 
i kontekstualne premise gregorijanskih 
napjeva, melodijska struktura te glaz-
be predstavlja neistraženu baštinu koja i 
učitelju 21. stoljeća može pomoći pri po-
učavanju. Glazbu gregorijanskoga naslje-
đa možemo predstaviti putem različitih 
pristupa i u različite svrhe, a ovaj je rad 
pokušaj tumačenja postojeće problema-
tike u kontekstu usvajanja glazbenoga 
jezika u nastavi Solfeggia.
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Knjiga tiskana 2019. godine u 
izdanju Sveučilišta u Zagrebu i 
Katoličkoga bogoslovnoga fa-
kulteta u Zagrebu. Melodijska 
analiza gregorijanskih napjeva 
misnog Ordinarija može se na-
baviti na Katoličkom bogoslov-
nom fakultetu, Vlaška 38, Za-
greb.


